

大漢報 The Chinese Times

OCT 21 1975
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

17

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

October 17 1975 (Vol. 37 No. 73 Page 11)

今晨恢復談判考驗新經濟計劃 郵務仍將罷工

政府面臨挑戰

(渥太華加新社電) 郵局與二萬二千名會員的加拿大郵員工會之間的勞資談判，今晨恢復。工會談判領袖鮑魯特昨夜作上述披露。

郵政局長麥堅時昨夜透露：倘萬一全國性的郵政罷工真的爆發，政府已經佈妥安當第二種後備的基本郵遞計劃。

他謂：「非到另一種企圖調解步驟失敗，郵員不會離開崗位。」

郵員工會發言人稱：全國當地的郵政職工，大部份投票支持工會負責人召開全面性的罷工。萬一原來所要求的談判失敗的話，工會更要求當局僱用臨時或非工會的勞工。

在今晨恢復的討價還價談判中平添了一個新的要素：政府最近頒佈的局部薪金控制，規定全國逾四百萬多工人於第一年新合約簽訂時，所加薪金率不能超過百分之十。

反對貨膨脹檢舉局已獲得授權，對尋求於一九七四年前簽訂的合約滿期後，從計釐訂新合約有關方面，給郵政工人內對兩方面均將持有不同的薪金合約者，該檢舉局亦可給與特別的增加薪金額外。

郵政工人內對兩方面均將持有不同的薪金合約者，該檢舉局亦可給與特別的增加薪金額外。

中國聯絡處報告，有關西藏難民辦事處事件，不會傷害美或國務卿基辛格下星期訪華。

又稱：中美問題如此重要，一定可以超越一切意外事件，而達成兩國愉快的關係。

進行討論物價法案

(雲訊) 皇家騎警昨天稱：他們百分之五十相信，在史高瑪斯附近河流發現在屍體，係據報失蹤的女詩人比蒂羅

費亞奴昨夜在泛美賽運動中，奪得柔道羽量級金牌一枚，為加拿大隊

他區的費亞奴昨夜在泛美賽運動中，爭得四枚金牌獎了。

可地亞大學的學生，他係加拿大隊

之寶，曾為該隊奪得三枚金牌及兩枚銅牌，光榮之至。

(倫敦路透社電) 在北愛爾蘭和英

國游擊戰中，北愛軍隊司令官杜西奧被任命為聯軍統帥。他在一九七一年十一月十一日獨立前

從北愛國逃出去。

杜西奧任歐洲統帥

（渥太華加新社電）財政部長麥當奴

在閣下在一家商店內看到一隻色彩繽紛的風箏心裏十分

想買，只因價錢上揚貴得驚人，聯邦政府對此等價格暴漲的故事，極樂意洗耳恭聽。

財政部長麥當奴昨天邀請消費人士協助政府，把可疑的暴漲物價及服務報告，共同撲滅通貨膨脹惡症。

（渥太華加新社電）加拿大航空公司司工會副主席羅迪拿，星期二發文通知

話，政府則有權實施物價工資控制，成立一個執行委員會的監督部門。

機師罷飛計劃取消

（滿地可加新社電）加拿大航空公司

書，要求所有員工，包括一四九名飛機

師，如不參加星期六的廿四小時罷工行

動，即被開除公籍，這次罷工是反對法

律，當該計劃宣佈時，該條法律的

詳細內容尚未公佈。

該法案（官式稱為「一條限制加拿大營業利潤、物價、紅利及賠償」的

法律，當該計劃宣佈時，該條法律的

詳細內容尚未公佈。

稅部設「投訴熱線」

（雲訊）全國廿八個大城設立特別電話

——歡呼市民助政府檢舉抬高物價

（渥太華加新社電）全國廿八個大城設立特別電話

本省加租率將重訂

（域多利加新社電）檢察總長阿力斯，麥當奴昨天稱，卑詩省百份之十點六屋租增加項點跟隨似屬太高，明年非降低不可。

正由政府擬定中而準備於下週頒佈的一項命令將告曉；較月初採用的百分六屋租增加項點跟隨似屬太高，明年非降低不可。

天在高瑪斯附近河流發

現的屍體，係據報失蹤的女詩人比蒂羅

費亞奴昨夜在泛美賽運動中，奪得柔道羽量級金牌一枚，為加拿大隊

他區的費亞奴昨夜在泛美賽運動中，爭得四枚金牌獎了。

可地亞大學的學生，他係加拿大隊

之寶，曾為該隊奪得三枚金牌及兩枚銅牌，光榮之至。

（渥太華加新社電）在北愛爾蘭和英

國游擊戰中，北愛軍隊司令官杜西奧被任命為聯軍統帥。他在一九七一年十一月十一日獨立前

從北愛國逃出去。

杜西奧任歐洲統帥

（渥太華加新社電）財政部長麥當奴

在閣下在一家商店內看到一隻色彩繽紛的風箏心裏十分

想買，只因價錢上揚貴得驚人，聯邦政府對此等價格暴漲的故事，極樂意洗耳恭聽。

財政部長麥當奴昨天邀請消費人士協助政府，把可疑的暴漲物價及服務報告，共同撲滅通貨膨脹惡症。

（滿地可加新社電）加拿大航空公司司工會副主席羅迪拿，星期二發文通知

話，政府則有權實施物價工資控制，成立一個執行委員會的監督部門。

機師罷飛計劃取消

（渥太華加新社電）加拿大航空公司

書，要求所有員工，包括一四九名飛機

師，如不參加星期六的廿四小時罷工行

動，即被開除公籍，這次罷工是反對法

律，當該計劃宣佈時，該條法律的

詳細內容尚未公佈。

該法案（官式稱為「一條限制加拿大營業利潤、物價、紅利及賠償」的

法律，當該計劃宣佈時，該條法律的

詳細內容尚未公佈。

該法案（官式稱為「一條限制加拿大營業利潤、物價、紅利及賠償」的

法律，當該計劃宣佈時，該條法律的

寄告勿免

（雲訊）卑詩水電不再加價

（雲訊）據卑詩水電公司主席羅

士，麥當奴昨天稱，卑詩省百份之十點六屋租增加項點跟隨似屬太高，明年非降低不可。

正由政府擬定中而準備於下週頒佈的一項命令將告曉；較月初採用的百分六屋租增加項點跟隨似屬太高，明年非降低不可。

天在高瑪斯附近河流發

現的屍體，係據報失蹤的女詩人比蒂羅

費亞奴昨夜在泛美賽運動中，奪得柔道羽量級金牌一枚，為加拿大隊

他區的費亞奴昨夜在泛美賽運動中，爭得四枚金牌獎了。

可地亞大學的學生，他係加拿大隊

之寶，曾為該隊奪得三枚金牌及兩枚銅牌，光榮之至。

（渥太華加新社電）在北愛爾蘭和英

國游擊戰中，北愛軍隊司令官杜西奧被任命為聯軍統帥。他在一九七一年十一月十一日獨立前

從北愛國逃出去。

杜西奧任歐洲統帥

（渥太華加新社電）財政部長麥當奴